

BK Yoi Styrelsemöte 27/10 -24

Närvarande: Ivar Nilsson, Glenn Bardh, Anna Zetterberg, Sören Forsberg.



1. Mötets öppnande

Ivar förklarade mötet öppnad

2. Val av ordförande, sekreterare, justerare

Till ordförande valdes **Anna Zetterberg**

Till sekreterare valdes **Ivar Nilsson**

Till justerare valdes **Sören Forsberg**

3. Föredragningslista

Utöver stående punkter:

Julbord

Terminslut

4. Rapporter

Ordförandes rapport

Vi har fått en fråga från **Gunnarsbo fritids Lyan årskurs 3-6** om att hälsa på och prova **Judo** och **Ju-Jitsu**. Kom överens om Tisdagen 5/11 kl15. **Ivar** och **Glenn** hanterar detta.

Föreningsmöte i kommunens regi för att diskutera möjligheten att bygga en egen lokal Måndagen den 11/11 kl18. **Ivar** och **Glenn** tar detta, Ivar fixar anmälningen.

Kassörens Rapport

Kontot: 134 439:94 Kr

Sparkontot: 179 118:99 Kr

Betalande: **LML**: 13st, **Judo**: 19st, **Ju-Jitsu**: 34st.

Judoansvarigs rapport

- Vart på Judotävling i Lidköping (*VästgötaCuppen*) 28/9. **Sigge Wetterbro Green**, **Matteo Almroot** och **Axel Lafourcade** tog brons.
- 2st anmälda till Judits Pokal i Göteborg 2/11.

Ju-Jitsuansvarigs rapport

- **Glenn Bardh**, **Tom Svensson**, **Sara Holm**, **Emil Spörk Tellfjord** och **Ömer-Can Sen** var på svartbältes träning i Linköping 29/9.
- Lite klent med deltagare i mellangruppen.
- **Tom Svensson** var på provgradering i Linköping 20/10 som verkade gå bra.

Lokal rapport

- **Ivar** och **Glenn** var och tittade loken bredvid MAK. Den var ca 280m2 yta med högt i tak. Hyran var mer än nuvarande (140 000:-/året), men drar vi ner på utgifter för tävlingar och träningsläger (*d.v.s. medlemmarna får stå för dessa själva*) samt höjer avgifterna något för föreningen så borde det gå runt ekonomiskt. **Ivar** och **Glenn** får i uppdrag att diskutera vidare med fastighetsägaren om tidsperspektiv och vad som ingår (*värme/vatten/el/o.s.v.*). **Ivar** får även i uppdrag att prata med nuvarande fastighetsägare om tidsperspektiv på den nuvarande lokalen.

BK Yoi Styrelsemöte 27/10 -24

5. Kommande läger, tävlingar och utbildningar

Judo: Judits Pokal 2/11 i Göteborg.

6. Utgifter

Judits Pokal 2x250:-	500:00
Toner till koptatorn	2 499:00

7. Julbord

Glenn pratar med Björkhaga om lämpligt datum för vårt årliga Julbord för tränare och styrelsen.

8. Terminslut

Sista träningen för **Judo** 11/12, **Ju-Jutsu** 12/12, **LML** 14/12.

9. Nästa möte

Söndag 1/12 kl11 i klubben.

10. Mötes avslutande

Anna förklarade mötet avslutat, estimerad tid 1:15.

Vid protokollet:

Justerat:

Ivar Nilsson

Anna Zetterberg

Sören Forsberg